
資料②：令和２年度児童意識実態調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64%

28%

4% 4%

①学校は、楽しいですか。

楽しい

どちらかといえば

楽しい

どちらかといえば

楽しくない

楽しくない

36%

47%

13%

3%
1%

②授業は、よく分かりますか。

よく分かる

だいたい分かる

半分くらい分か

る

分からないこと

が多い

ほとんど分から

ない

38%

41%

18%

3%

③自分には、よいところがあると思

いますか。

思う

どちらかといえ

ば思う

あまり思わない

思わない

76%

21%

2%
1%

④人に、親切にしたいと思います

か。

思う

どちらかといえ

ば思う

あまり思わない

思わない

49%

28%

18%

5%

⑤進んで運動し、からだを動かすよ

うにしていますか。

している

どちらかといえ

ばしている

あまりしていな

い

していない

91%

5%
3% 1%

⑥学校に行く日は、朝食を食べてい

ますか。

毎日食べる

食べる日のほう

が多い

食べない日のほ

うが多い

ほとんど食べな

い



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92%

8%

⑦自分の夢や目標をもっていますか

（もとうとしていますか）。

もっている（も

とうとしてい

る）

もっていない

（もとうとして

いない）

42%

31%

17%

10%

⑧自分の学校に自まんできるところ

があると思いますか。

思う

どちらかといえ

ば思う

あまり思わない

思わない

50%

33%

9%

8%

⑨読書は、好きですか。

好き

どちらかといえ

ば好き

どちらかといえ

ばきらい

きらい

21%

45%

28%

6%

⑩学校で、外国の先生と英語であい

さつや会話をしますか。

自分からする

相手がすればす

る

会話はしない

が、あいさつは

する
しない

2%

27%

44%

21%

6%

⑪学校の授業のほかに、一日にどの

くらいの時間勉強をしますか。（学

習じゅくでの勉強もふくみます。）
しない

30分くらい

1時間くらい

2時間くらい

3時間以上

4%

22%

32%

20%

22%

⑫4月、5月の学校がお休みだったときに、一

日にどのくらいの時間勉強をしましたか。

（学習じゅくでの勉強もふくみます。）

していない

30分くらい

1時間くらい

2時間くらい

3時間以上



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

6%

21%

27%

44%

⑬一日にどのくらい、すいみんをと

りますか。

５時間以下

５～６時間

６～７時間

７～８時間

８時間以上

39%

33%

23%

4% 1%

⑭困ったことがあるときに、だれに

相談しますか。（相談する人はすべ

て選んでください。）
家族

友だち

先生

その他

相談しない

68%

28%

3% 1%

⑮自分が住んでいる町が、好きです

か。

好き

どちらかといえ

ば好き

どちらかといえ

ば きらい

きらい

39%

45%

16%

⑯携帯電話やスマートフォン、タブ

レットを持っていますか。

自分のものを

持っている

家族共用のもの

を持っている

持っていない

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

⑰どんなことに使っていますか。

電話

メール

LINE

Twitter

Facebook

その他ＳＮＳ

ネットゲーム

検索

音楽や動画の視聴

9%

40%
35%

12%

4%

⑱平日に使用している時間は、一日

あたりおよそどれくらいですか。

しない

１時間以下

１～２時間

２～３時間

３時間以上



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

37%

18%

28%

13%

⑲休日（土曜日、日曜日、祝日）に

使用している時間は、一日あたりお

よそどれくらいですか。
しない

１時間以下

１～２時間

２～３時間

３時間以上

10%

24%

28%

20%

18%

⑳4月、5月の学校が休みだったと

きに、使用していた時間は、一日あ

たりおよそどれくらいですか。

していない

１時間以下

１～２時間

２～３時間

３時間以上

82%

18%

㉑使用について、親子で「きま

り」を決めていますか。

はい

いいえ

70%

30%

㉒フィルタリング（ホームペー

ジの閲覧やメール受信の制限）

を設定していますか。

はい

いいえ

20%

80%

㉓写真やビデオをネットに送る

こと（アップロード）をしたこ

とがありますか。

ある

ない

2%

98%

㉔ラインやツイッターなどの

SNSやメールなどでいやな思い

をしたことがありますか。

ある

ない


